

Возвращение в Физули началось

Жители благодарны
главе государства за подаренную радость



Первая группа переселенцев - 23 семьи, или 90 человек, ранее временно поселившихся в городах Баку, Сумгайыт и Абшеронском районе, - была отправлена 18 августа в город Физули из жилого комплекса «Гобу Парк 3» в Гарадагском районе Баку.

В соответствии с составом семей они будут обеспечены двухкомнатными, трехкомнатными и четырехкомнатными квартирами. В предстоящие дни переселение семей в город Физули продолжится.

Семьи, прибывшие в город Физули, были встречены представителями Специального представительства Президента Азербайджанской Республики на освобожденных от оккупации территориях, входящих в Карабахский экономический район (за исключением Шушинского района), Государственного комитета по делам беженцев и вынужденных переселенцев. Их поздравили по случаю поселения на родной земле. Жители Физули выразили признательность Президенту, победоносному Верховному Главнокомандующему Ильхаму Алиеву, Первому вице-президенту Мехрибан Алиевой за всестороннюю государственную заботу, а также доблестной Азербайджанской армии, героическим солдатам и офицерам, освободившим наши земли от оккупации.

«Мы покинули Физулинский район в 1992 году. Спустя 31 год я отправляю двух сыновей на родную землю - в Физули и горжусь тем, что мои дети с большим удовольствием переезжают в наш район», - говорит бывшая вынужденная переселенка из Физули Хатын Ширинова.

Мать пятерых детей Хатын Ширинова в свою очередь отметила, что все они создали свои семьи. У каждого из двух сыновей, переселяющихся в родной край, по два ребенка. Таким образом, сегодня из семьи Шириновых в Физули уехали 8 человек.

«В декабре мы тоже переедем. Да упокоит Аллах души шехидов,

да ниспошлет здоровье нашим газы. Мы очень благодарны главе государства за подаренную радость. Большое спасибо ему за то, что он не обделяет вниманием бывших вынужденных переселенцев и предлагает усилия для нашего возвращения», - сказала Хатын ханым.

«Сегодня для нас самый радостный день. Мы выражаем глубокую признательность Президенту, победоносному Верховному Главнокомандующему Ильхаму Алиеву, подарившему нам счастье возвращения в Физули, преклоняемся перед душами наших шехидов, - сказал в беседе с журналистами другой возвращающийся в Физули житель города Эльшан Ибаев. - Бывшие вынужденные переселенцы в долгу перед шехидами, отдавшими свои жизни за свободу наших земель. Я склоняю голову перед матерями шехидов. Я выехал из Физулинского района в 11 лет. Сейчас возвращаюсь на родную землю в возрасте 41 года вместе с четырьмя членами семьи. Для нас начинается новая жизнь, мы очень взволнованы. Да хранит Всевышний наше государство и Азербайджанскую армию!».

Став вынужденными переселенцами, семья Эльшана Ибаева поселилась в поселке Сахиль Гарадагского района. Эльшан работал на стройке и говорит, что продолжит заниматься своим делом и на родной земле.

Отметим, что распределение домов осуществлялось путем жеребьевки на основе принципов прозрачности и справедливости, и согласно действующему порядку предоставления новых жилых площадей бывшим вынужденным переселенцам. Жеребьевка состоялась 5 августа в департаменте репатриации Государственного комитета по делам беженцев и вынужденных переселенцев; в ней приняли участие 144 семьи (509 человек).

В предстоящие дни переселение семей в город Физули продолжится.

Р.ГУСЕЙНЗАДЕ